補助単元別テスト　２年
日常生活につながる自己表現問題【健の住む町　There + be動詞　】　      No.2bt017
健は、今住んでいる町の２０年前の写真と現在の写真とを見比べています。例にならって、２つの文を書きなさい。
１．例）①この町には田んぼがたくさんあった。　　　　　　　　　　　田んぼ　rice field　
②今は家がたくさんある。
	①　 There were a lot of rice fields in this town. 

	②   There are a lot of houses now.


２．①学校の近くにプールがあった。　　　　　　　　　　　　　　　　   プール　pool
　　②今は図書館がある。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　     図書館　library
	①　 

	②　 


３. ①駅のとなりには、花屋があった。
　　　　　　　　　　　　駅　station　　　～のとなり　next to～　　　花屋　flower shop
　　②今はコンビニがある。    　　　　　　　　　　　　　コンビニ　convenience store                              

	①　

	②  


４．①ぼくの家の近くには、本屋があった。　　　　　　　　　　　　　本屋　book store
②今はスーパーがある。　　　　　　　　　　　　　　　　　スーパー　supermarket
	①　

	②　


５．①この町には公園が４つあった。　
　　②今は２つある。
	①　

	②　


補助単元別テスト　２年
日常生活につながる自己表現問題【健の住む町　There + be動詞　】解答例　No.2bt017
健は、今住んでいる町の２０年前の写真と現在の写真とを見比べています。例にならって、２つの文を書きなさい。
１．①この町には田んぼがたくさんあった。　　　　　　　　　　　田んぼ　rice field　

　　②今は家がたくさんある。
	①　 There were a lot of rice fields in this town. 

	②   There are a lot of houses now.


２．①学校の近くにプールがあった。　　　　　　　　　　　　　　　　   プール　pool
　　②今は図書館がある。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　     図書館　library
	①　 There was a pool near the school.

	②　 There is a library now.


３. ①駅のとなりには、花屋があった。

　　　　　　　　　　　　駅　station　　　～のとなり　next to～　　　花屋　flower shop
　　②今はコンビニがある。    　　　　　　　　　　　　　コンビニ　convenience store                                 

	①　There was a flower shop next to the station.

	②  There is a convenience store now.


４．①ぼくの家の近くには、本屋があった。　　　　　　　　　　　　　本屋　book store
②今はスーパーがある。　　　　　　　　　　　　　　　　　スーパー　supermarket
	①　There was a book store near my house.

	②　There is a supermarket now.


５．①この町には公園が４つあった。　
　　②今は２つある。
	①　There were four parks in this town .

	②　There are two parks now.


